



STRAHOV CUP: BRONZ A TRI OSOBNÉ REKORDY

Tréningy (zatiaľ) počas verejného plávania

PRAHA. V prvý decembrový deň bola stavebná „Matka miest“ dejiskom už 27. ročníka STRAHOV CUP-u, medzinárodných finálových pretekov Českého pohára v paraplávaní 2018 (pozn.: plávanie hendikepovaných športovcov). Medzi štartujúcimi klubmi bol aj plavecký team Centra hendikepovaných plavcov (CEHAP), ktorého „plavky“ oblieka aj humenský šestnásťročný plavec VIKTOR VERBA.

Koniec tohtoročnej plaveckej sezóny sa niesol pre Viktora v znamení výrazného úspechu. Na podujatí štartoval v štyroch disciplinách v kategórii „open“ (bez vekového rozdielu) v konkurencii českej a slovenskej paraplaveckej špičky a až „neuveriteľných“ ruských pretekárov.

Hneď úvodná disciplína na 50 m motýlik znamenala pozíciu na „bedni“ tretím miestom, bronz podčiarkol aj osobný rekord. Nasledovalo 200 m voľným spôsobom, kde skončil na nepopulárnom 4. mieste, tiež v zlepšenom osobnom rekorde.

Po prestávke prišla na rad trať 50

m znakov, v ktorej štartovalo 54 plavcov. Viktor dosiahol siedmy najlepší čas, na 100 m voľným spôsobom v konkurencii 40 plavcov dohmatol na 8. mieste. Konečne však pokoril v tejto discipline svoj „osobák“. Je to úžasný výkon, keď si uvedomíme, že prvé tri miesta patrili ruským reprezentantom, 4. - 6. miesto obsadili reprezentanti Českej republiky z Majstrovstiev Európy

2018 a 7. - 8. miesto patrili plavcom z CEHAPu.

Viktor Verba dokázal podávať kvalitné výkony, aj keď jeho tréningová pri-

prava prebieha v humenskom bazéne počas verejného plávania. Prvoradé pred nasledujúcou sezónou bude teda vytvoriť kvalitné podmienky na tréningovanie v podobe vlastnej plaveckej dráhy. Poďakovanie patrí Slovenskému paralympijskému výboru a vede-



Team CEHAP

niu plaveckého klubu CEHAP, konkrétne Svätoplukovi Pacákovi, ktorý pre Viktora Verbu zabezpečil účasť na kvalifikačných pražských pretekoch. Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu

(má)

ST. NICOLAUS 1. HOKEJOVÁ LIGA, 24. - 26. KOLO

Martin – MHK Humenné 0:6 (0:2,0:2,0:2)

Góly: 4. Solomonchak (Baláž), 5. Jokef (Žitný), 31. Solomonchak (Baláž, Michalčín), 31. Fedorko (Buraľ, Babynets), 49. Bylina (Žitný, Lendák), 51. Baláž (Bylina, Buraľ). Strely: 24:27.

Vylúčenia: R: Vido. D: 800. MHK: Škorvánek – Ondrej, Michalčín, Buraľ, Lendák, Mackovický, Mejnčík – Solomonchak, Bylina, Baláž / Vaško, Babynets, Fedorko / Jokef, Krajňák, Žitný / Vrábek, Markuš, Šišanský.

Martin predchádzajúce dva duely proti Humennému zvíťazil, v treťom však začal trpkosť prehry. Tá sa začala rodiť už v 4. min. po minisérii nepremených príležitostí. Solomonchak otvoril skóre a o minútu ho napodobil Jokef, ktorý vyhnal z bránky Bernáta. Jeho náhradník Gavalier vydržal len do 31. minúty, kedy Solomonchak pridol svoj druhý gól. O 18 sekúnd do-

rážal Fedorko a domáci boli na kolienach. Blafák Bylinu v 49. min. prikrášľal vedenie hostí, tí skóre duela uzavreli v 51. min. zásluhou Baláža. Humenné nedalo v stretnutí domácim šancu a pripomenulo, že s ním treba v nasledujúcich zápasoch počítať. „Základ nášho víťazstva sme položili ešte v prvej tretine, v ktorej sme sa dostali do vedenia 2:0. Vytvorili sme si aj ďalšie príležitosti, ktoré sme, žiaľ, nepremenili. Pokračovali sme ale v dobrom výkone, vytvárali sme si šance. V kritických okamihoch nášho podržal brankár, ktorý

taktikou veľkou mierou prispel k víťazstvu. Celé mužstvo hralo perfektne, nikoho nechcem vyzdvihnúť. Môžem povedať, že sme odohrali najlepší zápas tejto sezóny. Som veľmi rád, že sme porazili silný Martin,“ zhodnotil stretnutie Milan Staš, tréner MHK Humenné. (dm)

Humenné – Michalovce 3:2 (1:1, 2:1,0:0)

Góly: 12. Žitný (Cibák, Vrábek), 28. Babneta (Buraľ), 33. Buraľ (Solo-

la humenská žrdka, bombou ju napálil Hanáček. V 19. min. po efektnej sfa-

